

Обменные

СЕВАСТОПОЛЬ. У коллектива Севастопольского русского драматического театра имени Луначарского вошло в традицию обмениваться спектаклями с другими театральными коллективами. В течение сезона театр даст несколько спектаклей на сцене Крымского областного драмтеатра имени Горького, и в эти же

**КРЫМСКАЯ
ПРАВДА**

2 стр.
22 октября
1960 г.

„КРЫМСКАЯ ПРАВДА“
г. Симферополь

СПЕКТАКЛИ

дни артисты областного центра покажут спектакли севастопольцам.

В понедельник, 17 октября, театр имени Луначарского впервые провел обмен спектаклями с Одесским русским драматическим театром имени Иванова. Одесские артисты показали на сцене театра имени Луначарского драму Г. Ибсена «Привидения», а севастопольские артисты в театре имени Иванова — инсценировку романа прогрессивного американского писателя Ф. Джексона — «Да поможет мне бог».